



## В Москве братья Гакаевы и их соучастник признаны виновными в приготовлении к террористическому акту



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Адама и Ибрагима Гакаевых, а также Фокшана Голуба. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 205 УК РФ (приготовление к террористическому акту), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение огнестрельного оружия и боеприпасов), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное приобретение, хранение взрывных устройств) и ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление оружия).

Следствием и судом установлено, что не позднее июня 2017 года, братья Гакаевы, придерживавшиеся радикальных взглядов, желая присягнуть к запрещенной на территории Российской Федерации международной организации ИГИЛ, решили совер什ить



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

террористический акт на территории Московского региона с целью устрашения общества и дестабилизации деятельности органов власти. С этой целью они вступили в преступный сговор с Голубом, который изготовил оружие, а также приобрел взрывчатые вещества. Однако довести свой преступный умысел до конца не смогли, поскольку их противоправная деятельность была пресечена оперативными сотрудниками правоохранительных органов.

В рамках расследования проведен значительный объем следственных действий и экспертных исследований, благодаря которым следователями полностью доказана вина указанных лиц.

Приговором суда братьям Гакаевым назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы каждому в колонии общего режима. Голуб приговорен к 9 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1275406>